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ΠΕΔΙΟ Β: ΚΟΙΝΗ
ΑΞΙΟΛΟΓΙΚΗ
ΕΚΘΕΣΗ:

Σε εφαρμογή του άρθρου 67 του Νόμου4823/ΦΕΚ 136/3-8-2021/τ. 1ο «Αναβάθμιση
του σχολείου, ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών και άλλες διατάξεις» και του
εδαφίου 7 του άρθρου 11 της Υ.Α. 9950/ΓΔ5/ΦΕΚ 388/τ.2ο/27-1-2023 «Ρύθμιση
ειδικότερων και λεπτομερειακών θεμάτων σχετικά με την αξιολόγηση των
εκπαιδευτικών και των μελών Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού και Ειδικού
Βοηθητικού Προσωπικού της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης,
καθώς και τη διαδικασία διενέργειάς της» και της εγκυκλίου με Αρ. Πρωτ.
28857/Ε3/20-03-2024/ΥΠΑΙΘΑ με θέμα «Οδηγίες αναφορικά με τη διαδικασία
αξιολόγησης εκπαιδευτικών και μελών ΕΕΠ-ΕΒΠ σχολικών μονάδων, ΚΕΔΑΣΥ και
ΣΔΕΥ (ΕΔΥ) – Έναρξη διαδικασίας αξιολόγησης για το Πεδίο Β», συντάσσουμε την
«Αξιολογική Έκθεση» της ΕΒΠ κ. Δούμπη Αφροδίτης του Ειδικού Νηπιαγωγείου
Αλεξάνδρειας η οποία βασίστηκε στα κριτήρια του Πεδίου Β, ήτοι α) Συνέπεια και
ενδιαφέρον κατά την εκτέλεση των υπαλληλικών υποχρεώσεων, β) Ενεργός
συμμετοχή στη λειτουργία της σχολικής μονάδας και στην αυτοαξιολόγησή της, γ)
Συνεργασία με τους συναδέλφους, δ) Επικοινωνία και συνεργασία με γονείς και
φορείς, έτσι όπως τεκμηριώνονται από τις καταγραφές στο Βιβλίο Πράξεων
Συλλόγου Διδασκόντων, το Βιβλίο Πράξεων Διευθυντής, το Ημερολόγιο Σχολικής
Ζωής, την ιστοσελίδα του σχολείου και στα τεκμήρια που έχουν καταχωρηθεί από
τον/την παραπάνω εκπαιδευτικό και αφορούν την επιστημονική και επαγγελματική
της ανάπτυξη. Α) Συνέπεια και ενδιαφέρον ή αφοσίωση κατά την εκτέλεση
υπαλληλικών υποχρεώσεων: Η Δούμπη Αφροδίτη υπηρετεί στο Ειδικό Νηπιαγωγείο
Αλεξάνδρειας και επιδεικνύει υψηλό βαθμό υπευθυνότητας, συνέπειας και
επαγγελματισμού κατά την εκτέλεση των καθηκόντων της. Τηρεί με ακρίβεια το
ωράριό της, συνεργάζεται άψογα με το διδακτικό προσωπικό και υποστηρίζει
ενεργά την καθημερινή λειτουργία του σχολείου. Ανταποκρίνεται άμεσα και
αποτελεσματικά στις ανάγκες των νηπίων που έχει αναλάβει, προσαρμόζοντας τη
συμπεριφορά και τις παρεμβάσεις της με βάση τις ιδιαίτερες ανάγκες κάθε παιδιού.
Αναλαμβάνει πρωτοβουλίες για την υποστήριξη της λειτουργικότητας και
αυτονομίας των μαθητών, προσφέροντας ουσιαστική βοήθεια σε ποικίλες
δραστηριότητες μέσα και έξω από την τάξη, με προσοχή, φροντίδα και ευαισθησία.
Β) Ενεργός συμμετοχή στη λειτουργία της σχολικής μονάδας και στην
αυτοαξιολόγηση της: Η κα Δούμπη συμμετέχει ενεργά στις συλλογικές διαδικασίες
της σχολικής μονάδας, προσφέροντας με υπευθυνότητα τη συμβολή της στις
συνεδριάσεις του συλλόγου διδασκόντων και στις διαδικασίες αυτοαξιολόγησης του
σχολείου. Εκφράζει με σαφήνεια τις απόψεις και παρατηρήσεις της, συμβάλλοντας
στον εντοπισμό αναγκών και στη διατύπωση προτάσεων για τη βελτίωση της
παρεχόμενης υποστήριξης προς τα νήπια με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές
ανάγκες. Γ) Συνεργασία με τους συναδέλφους: Η συνεργασία της Δούμπη Αφροδίτης
με την Προϊσταμένη και το εκπαιδευτικό προσωπικό του Ειδικού Νηπιαγωγείου
Αλεξάνδρειας είναι άριστη. Εργάζεται με σεβασμό και διάθεση συνεργασίας,
ενισχύοντας το πνεύμα ομάδας και αλληλοϋποστήριξης εντός της σχολικής
κοινότητας. Επιδεικνύει υπευθυνότητα και επαγγελματική στάση στις μεταξύ τους
επικοινωνίες, ενώ οι προτάσεις και οι επισημάνσεις της λαμβάνονται σοβαρά υπόψη
από το διδακτικό προσωπικό. Δ) Επικοινωνία και συνεργασία με γονείς και φορείς: Η
αξιολογούμενη διατηρεί διακριτική, ευγενική και υποστηρικτική στάση απέναντι
στους γονείς και κηδεμόνες των μαθητών, συμβάλλοντας με ουσιαστικό τρόπο στη
δημιουργία θετικού κλίματος συνεργασίας και εμπιστοσύνης. Σε περιπτώσεις όπου
απαιτείται, συνεργάζεται με κοινωνικούς και υγειονομικούς φορείς, συνδράμοντας
την εκπαιδευτική ομάδα στην καλύτερη δυνατή υποστήριξη του παιδιού. Η παρουσία
και το έργο της ενισχύουν σημαντικά τη λειτουργία της σχολικής μονάδας και
προάγουν την ολόπλευρη ανάπτυξη των νηπίων. Με βάση την έκθεση
αυτοαξιολόγησης, τα στοιχεία που η αξιολογούμενη έχει συγκεντρώσει στον
ηλεκτρονικό φάκελό της και τα τεκμήρια που έχει συγκεντρώσει ο αξιολογητής, η
υπηρεσιακή συνέπεια και επάρκεια στο πεδίο Β΄ της αξιολογούμενης Ειδικού
Βοηθητικού Προσωπικού (ΕΒΠ), Δούμπη Αφροδίτης, κρίνεται εξαιρετική.
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